
6°  Chap. 2 Exercices 
Ex1 : La bonne association	
 
Associer les mots selon le modèle : 
 
Eau boueuse 

Eau du robinet 

Vinaigrette 

Eau Perrier 

Eau distillée 

	
Ex 2 Une étiquette d’eau minérale 

Sur l’étiquette d’une bouteille d’eau minérale Badoit, on peut lire les indications suivantes : 
 
Minéralisation moyenne en mg/L : 
Calcium                           190 Potassium                          10 Sulfates                               38 
Sodium                            165 Bicarbonates                  1300 Fluorures                            1,2 
Magnésium                        85 Chlorure                             44 silice                                    35 

1. L’eau minérale est-elle un mélange ? Justifier 
2. Ce mélange est-il hétérogène ? Justifier 
3. Quelle masse de calcium contient-elle pour un litre d’eau ? 
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